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Swfuubiph quwhwwndwu wfuwwnwupubpp:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
c/c Uwutwlygh wujwuniudp hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 «uruusrnd» une X
5 «Bwutwjuwghé X
puunhwnun» UNC
Lwynnwd ubpwnywd
thwuwnwpenptipp stu hwuwnwunyt)
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dwutwygh
hwdwp ugb|
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1 «Buwutwfuwghé» huunhwnnun X 83 333
une
2 «uruusrns» umpe* 600 000
«Spwuvtwjiwghé» PPL 745 000

* Uwubiwlhhgp sh hwinpuwbnd UUL Jéwpnn
Cunpywd dwutwlghtu npnobine hwdwp Yphpwndwsd swihwuhy' pwjwpwp quwhwnywd  hwjnbp
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Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund' U-3,  Uwpgupw-Ywuwanp-Swohp-Ypwunwuph  uwhdwu
dhowbinwlwu  vpwuwynipiwu  wynnbwlwwwnphh  4d95+150-4d95+330  unnwupwjht  hwwnydwsdh
Jtpwywugqudwt woluwwnwupubph twiuwagdtph ywwwpwuwndwu, dwiuubph quwhwwndwt woluwwnwupubpp:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
Uwutwlygh wujwuniudp hwiwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</<
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Munthpngtipp» UMNLC X
5 «Upgwfubwu» huunhwinun X
PPL
3 «uaruusrnd» une X
4 «Bwutwfuwghd X
huumpwninun» UMNLC
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph duutisbihg | pigh wnwouplws
/punpqwd
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp Jwub ghu
nbinkpp wutwlgh 1 g UCE, €€ npud /
hwdwp ugk) ’
uxn/
1 «uruusrn3d» umnc* X 400 000
41 7
2 huunhuninun» UMNL 666
«Upgwjubwu» huunhwinun
3 P 435 000
«Munthpngtipp» UML** 2000 000
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** Ubphuywgywé quuwghti wnwownlyp pwnép k bwpiwhwpduyht wpdbphg
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wwhwugubkphu wwhwugubtphu
¢/c Uwutwygh wujwunidp hwdwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 «Upgwfubwu» huunhwnun X
PPL
2 «uruusrnd» une X
3 «KULHh Lnuuwpe» UNL X
4 «Bwutwfuwghé X
huunhwnun» UNC
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bgpwé | Uwub twtind puunpijw u
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wbintpp hwdwn ohiy /wnuiug UKL, << npud /
“x"/
1 «uruusrnd» umne* X 24 800 000
«Upgwfubwu» huunhwnun
2 P 33 335 000
3 huuwmpwninun» UNL 35000000
4 «KULMY Lnuuwp» UNL 47 920 000

* Uwubtiwlhhgp sh hwbnpuwbnd UUL Jéwpnn
Cunpwsd dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwnwsd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd  hwjnbp

ubpyujwgpwsd  dwutwlhgubiph  Ryhg
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ujwqugnyt  quwjht  wnwownly ubplwjwgpwd  Jwutwlghu
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<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphtu
Uwutwygh wujwunudp hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwbnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Munthpngbipp» UMNLC X
5 «Bwutwuwghd X
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/punpywd
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhtu
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«Bwutwjuwghéd
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«Munthpngtipp» UNLC* 1200 000
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
«Upgwfubwu» huunhwnun X
PPrL
«uruusrnd» une X
«Bwutwfuwghd» X
huunhwnun UNC
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Uwutiwyhgubph j%uquhg U wutiwlygh wnwowpyws
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/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 «Munthpngtipp» UMLC X
5 «Upgwlubwu» huunhwnnin X
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hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Upgwfubwu» huunhwnun X
PPL
2 «uruusrnd» une X
3 «KULHh Lnuuwpe» UNL X
4 «Bwutwfuwghé X
huunhwnun» UNC
Lwynnwd ubipwnywsd
thwuwwpnpebpp s&U hwuwnwnybi
EilEywpntwht pywhu
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5 «Spwuutwpuwghd» PPLL X (hwunwpnphg wptwnwWs
(uywuwynpqwsd) nwppbpwyny,
husp sh hwdwwwwnwutuwuntd
hpwybpnd uwhdwuyws
wwhwugubiphu:
Cunpjws
Uwutiwlhgutph Huutiwbhg | uligh wnwowplws
/punpjwd
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip Jwutwlgh qhtu
wbnbtpp hwdwp ohi /wnwug UKL, << npwd /
uxn/
1 «uruusrn3d» ume* X 400 000
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woluwwnwupubph twfuwagdbph Wwwnpwundwl, dwiuubph quwhwundwt wofuwwmwupubpp:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
¢/c Uwutwygh wujwunidp hwdwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwujuwunipjwu
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 «Munthpngtipp» UMLC X
2 «uruusrnd» une X
3 «<KULHh Lnuuwpe» UNL X
4 «Bwutwfuwghé X
huunhwnun» UNC
Lwynnwd ubipwnywsd
thwuwnwpenpetinp stu hwuwnwunyt)
EilEywpntwht pywhu
unnpwgpnipjwdp, ubipyujwgybi
5 | «Spwutwluwghé» ®PL X bU huuwnunyws plophliuy
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husp sh hwdwwwwnwutuwuntd

hpwybpnd uwhdwuyws
wwhwugubiphu:
Cunpjws
Uwutiwlhgutph 'j‘““t'"‘l'hg’ Uwutiwlgh wnwowplwé
bgpws | Uwub twitinid /punnyuw u
qpunbgpw wutiwlygh wujwunuip Jwutwlgh qh
wbnbtpp hwdwp ohi /wnwug ULL, ££ npwd /
“x"/
1 «uruusrn3d» ume* X 480 000
«Bwutwfuwghé

2 huumpwninun» UNL 666 667
3 «KULMY Lnuuwp» UNLC 870 000
«Miunthpngbtip» UMLC** 1100 000
«Spwuutwpuwghé» PLL 655 000
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Cunpwsd dwutwlghu npnotint hwdwp Yphpwnjwsd swhwuhy' pwdwpwp quuwhwnywd hwjnbp
ubpyuwjwgpws  Jwutwyhgubph  pdhg' UJwquagnyu  quwiht wnwownply  ubpluwjwgpwd  Jwuuwlyghu
Uwluwwwwinynieintu twint ulygpntup:
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Qudwu wnwplw & hwunhuwund' £-29, Ubwu-ownyniup-2ndwpbpn hwupwwbnwlwu tpwlwynipjwu
wywmnbwuwwwphh Yu17+200-yd17+300 thiniqwd hwindwsdh Ybpwlwuquiwt woluwwmwupubiph wfuwqgdtph
wwuinpwuwndwl, dwhuubph quwhwndwu wotuwwnwupubpp:




<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphu
Uwutwygh wujwunidp hwdwwywwwuliwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwuuwunipjwu
</<
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Upgwfubwu» huunhwnun X
PP
2 «uruusrnd,» une X
3 «KUL%Yh Lnuuwppe» UNLC X
4 «Bwltwhuwghd X
huuwmpwnnun» UNC
Cwjinnud ubipwnquwd
thwuwwpnrbnp s&U hwuwnwwnybi
EiEGunpnuwht pyuwjht
unnpwgpnipjwdp, ubipyujwgybi
GU hwuwnwwnywsd puophuwy
5 «Spwuutwpuwghd» PPLL X (hwunwpnphg wWpnwnLYwWs
(uywuwynpqwsd) nwppbpwyny,
husp sh hwdwwwwwutuwuntd
hpwybpny uwhdwujwsd
wwhwugubiphu:
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubph duutisbhg | - p L igh wnwouiplws
/punpjwd
qpwnbtgpwé U wutwlygh wujwuniudp Jwutwlgh gqhu
wmbnbkpp hwidwin Uk /wnwug UKL, LK npud/
uxn/
1 «uruusrnd» umne* X 400 000
2 huuwmpwinun» UNL 416 667
«Upgwfubwu» huunhwnun
3 P 420 000
4 «KUL%Y Lnuuwe» UNL 495 000
«Spwuutwluwghd» PPLL 375 000

* Uwubtiwlhgp sh hwbnpuwbnd UUL Jéwpnn

Cunpwsd dwutwlghu npnotint hwdwp Yphpwnjwsd swhwuhy' pwdwpwp quuwhwnywd hwjnbp
ubpyuwjwgpws  Jwutwyhgubph  pdhg’ UJwquagnyu  quwiht  wnwownpl  ubpluwjwgpwd  Jwuuwlyghu
Uwluwwwwinyniginiu twnt ulgpntup:

Quithwpwdhu 10:

Qudwu  wnwpyw b hwunhuwund' <37, U-4-Ujgbhndhn-dwquobu-Mwnwywpwp-Ugbwywn

hwupwwbwnwlwu  tpwiuwynejwu  wynnbwuwwwphh  opowtghy  Swuwwwphh  Yd2+500  unnwupwjhu
hwndwdh  Ybpwywuqudwt  wofuwwnmwupubph  twhuwgdbph  wwwpwundwy, Swfuubph  quwhwwndwu
wofuwwnwupubipp:
<pwybiph <pwybiph
Uwutwygh wujwunudp wwhwugubkphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwuluwunipjwu
</<
hwiwywwnwuppwunn | shwiwwywwnwupuwunny | hwdwnnn UYuwpwgpnypniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/

/shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud gk “X”/

1 «uruusrn3d» une X
5 «Bwutwfuwghé X
huuwmpwnnun» UNLC
Cunpjws
Uwutwlyhgubph Huuliwbhg Uwutiwlygh wnwowplyws
/punpywd
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhtu
inbink dwublgh 1 /1 g UCE, <€ ppud/
ntepp hwidwn ok g ’ nn
“X”/
«Bwutwjuwghéd
! huuwmpwninun» UNL X 667000
2 «uruusrnd» ume* 770 000

* Uwubiwlhhgp sh hwinpuwbnd UUL Jéwpnn
Cunpwd dwutwlghu npngbint hwdwp Yppwndwsd swhwuh?' pwdwpwp quwhwndwd  hwjnbp

ubpywjwgpwsd  dwutwlhgubiph  Ryhg

Uwfuwwwwnynyentt tmwnt uyqpntup:

Quithwpwdhu 11:

Qudwu wnwpyw £ hwunhpuwun' <-53,

ujwquagnyt  quwiht  wnwownly ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

U-4-Utidjnunyyw-U-4 hwupwwbunwlwu tywuwynipjwt

wywnntwuwwwnphh UbGdnunyw gjninp nwpwdpnid 700 d Gplwpngjudp hwndwdh wudwnwwywndwu
woluwwnwupubiph twfuwgdtph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwndwu woluwwnwupubpp:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubpht
¢/c Uwutwlygh wujwunidp hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 «Upgwjubwu» huunhwuinun X
Ppe
2 «uruusrnd» une X
3 X
«KULMY Lnuuwpp» UNC
4 «Bwutwuwghd X
puunhwnwn» UNC
Lwynnwd ubpwnywd
thwuwnwpnptipp s&u hwuwnmwnyb)
EilEywpnuwht pywhu
unnpwgpnipjwdp, ubpyujwugyti
GU hwuwnwwndwd ptophtuw
5 | «Spututwjuwghé» SPC X Wumwpmhg wnﬁqwf‘mhu{ qwl‘é
(uywuwynpqwsd) nwppbpwyny,
husp sh hwdwwwwnwutuwuntd
hpwybpnd uwhdwuyws
wwhwueubiphu:
Uwutwlyhgubph Cunpjws Uwutwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwunudp dwutiwlhg gqhu
wnbknbpp /punpywd /wnwug UKL, ££ npwd/




dwutwygh
hwdwp ugb|
“X”/
1 «uruusrnd» ume* X 770 000
2 «KULMHh Lntuuwp» UNL 960 000
«Upgwfubwu» huunhwnun
3 P 1000 000
«Bwttwfuwghs
4 huuwmpwinin» UNL 1250 000
«Spwuutwpuwghé» PLL 935 000

* Uwubiwlhgp sh hwunpuwbmd UUL ddwpnn
Cunpwd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yppwndwd swhwuhy' pwdwpwp quuwhwndwd hwjnbp

ubpyuywgpws  dwutwlhgubph  RUhg

Uwuwwwwinynieintu tnwint ulgpntup:

Quithwpwdhu 12:

ujwquagnyt  quwjht  wnwownly ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

Qudwu  wnwpyw L hwunhuwund®  S-1-21,  U-3-Lnywl-Gnhywwpny  Jwpqwihtu  bpwlwynipjwu
wywnntwuwwwnphh  Lnwly gninph wwpwdpnud 850 J  Gplwpnipyjwdp  hwndwsdh  wudwnnwwwndw
woluwwnwupubiph twfuwgdtph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwndwu woluwwnwupubpp:

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh wujwuniudp hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Upgwjubwu» huunhwuinun X
PPL
2 «uruusrnd» une X
3 «KUL%MYh Lnuuwpe» UNC X
4 «Bwutwfuwghé X
htuuwmpwinun» UNLC
Lwynnwd ubpwnywd
thwuwnwpnptipp stu hwuwnwnyb)
EilEywpntwht pywhu
unnpwgpnipjwdp, ubpyujwugybi
GU hwunwwnywsd puophtuwy
5 «Spwuutwjuwghé» PPLC X (hwunwpnphg wpnwNYwWs
(uywuwynpqwsd) nwppbpwyny,
husp sh hwdwwwwnwutuwuntd
hpwybpnd uwhdwuyws
wwhwueubiphu:
Cunpjwsé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg U wutiwlygh wnwowpyws
/nunpjwd
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip gqht
bk Huutlgh = /o g UCE, <€ npud/
wuntpp hwdwn ot wnwug ’ npw
“X”/
1 «uruusrnd» ume* X 900 000
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2 «KUL%Y Lnuuwe» UNL 1150 000

3 «llpglul'uﬁwq'(;;;ghumhmmm 1250 000
«Bwutwjuwghéd

4 huuwmpwninun» UNL 1666 667

«Spwuutwjuwghd» PPL 1240 000

* Uwubiwlhhgp sh hwinpuwbnd UUL Jéwpnn
Cunpywd dwutwlghtu npnobine hwdwp  Yphpwndwsd swihwuhy' pwjwpwp quwhwndwd  hwjnbp

ubpyuwjwgpws  Jwutwyhgubph  pdhg' UJwqugnyu  quwiht  wnwownpl  ubpluwjwgpwd  Jwuuwlyghu
Uwfuwwwwnynyentt tnwnt uyqpniup:

Quithwpwdhu 13:

Qudwu  wnwplw L hwunhuwund' << dhowybunwlwu b hwipwwbunwlwt  pwlwyniyejwu
wywnntwuwwwphubpp  Swuwwwphwiht bpwuubph nwpwwnbndwu ufubdwubpp wwwnyhpdwu
wo2fuwwnwupubiph bwfuwgsdtiph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwundwu woluwwnwupubipp:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
¢/c Uwutwygh wujwuniudp hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufupugpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 «Bwutwfuwghé X
huunhwnun» UNC
Cunpjws
Uwutiwyhgubph Huutiwlhg U wutiwlygh wnwowpyws
/nunpywd
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip qhtu
inbink Huutialgh =/ o g UCE, << ppud/
nupp hwdwp ok 9 ’ nn
Hx"/
! huumpwninun» UNL X 667 000

Cunpwsd dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwnwsd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd  hwjnbp
ubpyujwgpwsé  Jwutwyhgubph  pUhg' UJwquagnyu  quwiht  wnwownl  ubpluwjwgpwd  Jwutwlyghu
Uwuwwwwnyniejntu tnwint ulgpntup:

Quithwpwdhu 14:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' Ywuwdnp pwnuwph <wjwpjwu thnnngh Yudnipoh Jbpwlwugudwu
woluwwnwupubiph bwfuwgdtph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwndwu woluwwnmwupubpp:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubpht
¢/ Uwutwygh wujwunudp hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 «Upgujubwu» huunhwnnin X

PPL
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«uruusrnd» unc

«Bwutwuwghd
huunhwnun» UNC

Lwjinnud ubipwnquwd
thwuwwpnpebnp s&U hwuwnwwnybi
ElEyupnuwih pyuwjh
unnpuwagpnijwdp, ubipyuwjwgytip
GU hwunwwnywsd puophtuwy

4 «Spwuutwpuwghé» PPLL X (hwunwpnphg wWpnwnLYwWs
(uwuwynpywd) mwppbipwyndy,
husp sh hwdwwwwnwutuwuntd
hpwytipny uwhdwudwsd
wwhwugubiphu:
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph "“‘“t‘“‘l"‘g’ Uwutiwlgh wnwowplwé
bgpws | Uwub fwtinud fpunndw u
qpwnbgpw wutwlgh wujwunidp Jwutwlgh qh
wbintpp hwidwin tgb /wnuug UKL, £ npwd/
“X?)/
1 «uruusrnd» umne* X 1400 000
«Upgwfubwu» huunhwnnun
2 dRP 1500 000
3 huunhwnnun» UNC 1750000
«Spwuutwjuwghd» PPL 1560 000

* Uwutiwlhgp sh hwunpuwbmd UUL Jéwpnn

Cunpwd dwutwlghtu npngbint hwdwp Yppwndwsd swhwuh?' pwdwpwp quwhwndwd  hwjnbp

ubpyujwgpwsd  dwutwlhgubiph  Ryhg
Uwfuwwwwinynyentt tmwnt uyqpntup:

Quithwpwdhu 15:

Yudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  U-3,

Uwpgqupw-dwuwénp-Swohp-Lpwunwup

ujwqugnyt  quwjht  wnwownly ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

uwhdwu

dhowbinwlwu  tpwuwynigjwt  wywmnbwuwwwphp  4d85+4500 hwwywdnd  Ywdnipoh  yYbpwunpngdwt
woluwwnwupubiph twfuwgdtph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwndwu woluwwnwupubpp:

<pwytph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubkphtu
¢/e Uwutwygh wujwunudp hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Upgwjubwu» huunhwninun X
PPL
5 «Bwutwuwghd X
huunhwnun» UNC
Uwutwyhgubph Cuwnpduwé Uwutwlygh wnwowplwé
dwutwyhg
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunuip gqht
bk founndwd g USE, €€ npuid/
wnGntpp dwutwlgh wnwug ’ npw
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hwdwp ugb|

PPL

“X”/
«ﬁw'uhw[quhb
1 huunhwnnun» UNC X 166 667
9 «Upgwfutwu» huunpwnnin 190 000

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndwd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd hwjnbp

ubipywjwgpwsé  Jwutwyhgutiph  peYhg'

Uwfuwwwwnynieintu tnwint ulgpntup:

Quithwpwdhu 16:
Qudwt  wnwpyuw

E hwunpuwund®  U-3,

Uwpgqupw-dwuwdanp-Swohp-Ypwuwnwup

ujwquagnyu  quwht  wnwownly ubpyuwiwgpwsd  Jwutwlght

uwhdwu

dhowbinwlwu  tpwuwynigywt  wywnnbwuwwwphp  4d86+700 hwwywdnd Ywdnipoh  yYbpwunpngdwu
wo2fuwwnwupubiph bwfuwgsdtiph Wwwnpwundw, dwiuubph quwhwwndwt wotuwwnwupubipp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
¢/c Uwutwygh wujwuniudp hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufupugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 «Upgwfubwi» huunhwnun X
PPL
5 «Bwutwhuwghd X
htuuwmpwinun» UNLC
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Suubwbhg | ligh wnwowplws
/punpqwd
qpwnbgpwé U wutiwlygh wujwuniudp Jwutwlgh ghu
wbintpp hwidwin tgb /wnwug ULL, ££ npud/
“X?)/
«Upgwfubwu» huunhwnun
1 P X 183 500
2 huuwmpwninun» UNL 208 333

Cunpjwd dwutwlghtu npngbint hwdwp Yppwnwsd swhwuh?' pwdwpwp quuwhwndwd hwjnbp

ubpywjwgpwsd  dwutwyhgubiph  eyhg

Uwluwwwwinynieintu twint ulygpntup:

Quithwpwdhu 17:

Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  £-22,

ujwqugnyt quwjht  wnwownly ubplwjwgpwd  Jwutwlghu

U-6-tubin-Uwpg  hwupwwbwnwlwu  tywlwynypjwuu
wywnnbwuwwwphh  wnwohtu  Yhindbwnpnd  Ywdnipgh  dGpwunpngdwt  wpfuwwnwupubph  uwfuwgdtipp
wwwnpwundwy, dwiuubph quwhwwndwu woluwwnmwupubipp:

<pwytph <pwytph
¢/c Uwutwygh wujwunudp wwhwugubkphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwnwuluwunipjwu
hwiwywwnwupjuwunn | shwiwwywwnwupuwunny | hwdwnnun UYuwpwgpnypniu

hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Upgwfuw» huunhwninun X
PPL
«<U.Lr}h Rnhuwu'a» une X
«Bwutwfuwghé X
puuwmpwinun» UNLC
Cunpjwé
Uwutwlyhgubph l;u:::u:{lrg Uwutiwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp dEJu’urL]uu h gqhu
wnbintpp 9 /wnwug UKL, <& npud/
hwdwp ugb|
uxn/
«Bwttwfuwghs
! huunmpwninun» UNL X 416 667
«Upgwfubwi» huunhwnun
2 P 420 000
3 «KULMY Lnuuwp» UNL 495 000

Cunpwd dwutwlghu npngbint hwdwp Yppwndwsd swhwuh?' pwdwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpws  Jwutwyhgubph  pdhg’ UJwqugnyu  quwiht  wnwownpl  ubpluwjwgpwd  Jwutwlyghu
Uwfuwwwwnynyentt tmwnt uyqpntup:

“Qunidubiph Jwupu” << opbuph 9-pn hnnwsdh hwdwdwju' wugnpdnipjwt dwdlybn £ uwhdwudnid
unytu  hwjunwpwpneniup  hpwwwpwyybine opdwu  hwonpnnn opjwuhg dhusk 10-pn opwignigwih opp
ubpwnyw| puwsd dwdwuwlywhwwnywsdp:

Cunpjwd dwutwygh hbn  wwjdwuwghpp Yupdbiine £ unyu  hwjnwpwpnigjwdp  uwhdwujwd
wugnpdnipjwu dwdlybnh wjwpunhg hbnn' Gpynt wofuwwnwupwihtu opw pupwgpntd:

Unyu hwynmwpwpnigjwu hbin Yuwywd |pwgnighs inbnbynieynitutip unwuwint hwdwp Yunpnn bp nhdb)
qunuubiph hwdwlwpgnn' <wudhy Opnnifuwuywupu:

Cbnwfunu' (+374) 10 58 05 23:

k. thnuwin' hordukhanyan@transportpiu.am:

Muwwnydhpwunnt' < npwuuynpunp, juwh b wbnlundwlwu wnbuuninghwubph bwiuwpwpnieniu:
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